POLKOWICKIE CENTRUM
USLUG ZDROWOTNYCH - Z0Z S A,
56-101 Polkowice  woj. doinoslaskie

ul. K.B. Kominka 7. tel. 76 746-08-81 ) . .
NI §92-22-46-830 Regon 390750852 Poikowice, dnia 10 grudnia 2019 r.

L. Dz. 1818/2019
Do wszystkich Wykonawcow

dot.: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego, ogtoszonego w Biuletynie Zamdwien
Publicznych pod nr 624776-N-2012 w dniu 02.12.2019 r., na:
»Zakup i dostawe pieluchomajtek na potrzeby Zakiadu Opiekuriczo-Leczniczego
w Polkowickim Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A. w Polkowicach”

WYJASNIENIE | ZMIANA
Tresci SIWZ

Polkowickie Centrum Ustug Zdrowotnych Z0Z S. A. w Polkowicach, dziatajgc zgodnie z art. 38
ust. 1, 2 1 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych /t.j. Dz. U. z 2019 r. poz.
1843/, wyjasnia i zmienia tresé Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, sporzadzone] w ww.
postepowaniu 0 udzielenie zaméwienia publicznego:

1. Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiccie zamdwienia (pozycje: 1,2,3,4). pieluchomajtek dla dorosfych
posiadajgcych co najmniej jeden Sciggacz faliowy i ustanowi fo jako wymég minimalny? Nalezy podkreslic,
Ze rozwigzanie technologiczne w postaci ,co najmniej jednego $ciggacza taliowego” cechuje produkty o
nafwyzszym poziomie jakosci. Zakup fego lypu produktéw z pewnoScig spetni oczekiwania i potrzeby
personelu medycznego, a takZe pacjentéw, a dfugofalowo przyczyni sie do oszczednodci w wydatkach na
produkty chfonne. Ustanowienie takiego wymogu zapewnia Zamawiajgcemu otrzymanie produktow, ktdre
odpowiadajg jego wymaganiom oraz nie dopuszcza do postepowania produktéw chionnych, ktére sg
rekomendowane dia 0séb z ciezkim NTM, a w praktyce sg lo tylko odpowiedniki imitujgce produkty o
najwyzszych standardach.

Odpowiedz na pytanienr 1:

NIE, Zamawiajacy nie wymaga - nie musi posiadaé $ciagacza taliowego, ale musza bhyé

przylepcorzepy.

2. Pytanie nr 2;

Czy Zamawiajacy dopusci w przedmiocie zaméwienia (pozycje: 3,4): ziozenie oferty na pieluchomajtki w
rozmiarze L o obwodzie produktu co najmniej 160 cm? Wymiary techniczne oferowanego produktu (sze-
rokos¢ w gdrnef czesci pieluchomajtki 80 cm) odpowiadajg najbardziej popularnym produktom z handio-
wym oznaczZeniem XL oferowanym na rynku polskim. W naszej opinii nie ma zatem powodu do zaweza-
nia wymogdéw w stosunku do oczekiwanych produkidw - rozmiardw wynikajgcych z ich nazwy handiowsy,
Nomenklatura nazw handlowych moze byé rézna poniewaz nie podiega scisfym kryterium przy ich ozna-
czeniu. Dopuszczenie naszego produkiu w rozmiarze L o maksymainym obwodzie produkiu 160cm daje
mozliwo§é zaproponowania Zamawiajacemu konkurencyjnej oferty, co w trakcie trwania umowy, przefozy

si¢ na oszczednosei, ' Q
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Odpowiedz na pytanienr 2 :
TAK, Zamawiajacy dopusci ztoZzenie oferty na pieluchomajtki w rozmiarze L o obwodzie produktu

co najmniej 160 cm

3. Pytanie nr 3:

Czy Zamawigjgcy w przedmiocie zaméwienia (pozycje: 1,2,3,4): okreslajac: ,wkiad chionny neutralizujgcy
hieprzyjemny zapach i zapewniajgcy szybkie wchianianie | magazynowanie moczu z dala od skéry”
wymaga piefuchomajtek posiadafgcych system szybkiego wchfaniania Feel Dry, EDS lub inny, ktory
umozfiwia maksymalnie szybkie wchioniecie moczu do $rodka produkiu oraz utrzymuje wilgoé z dala od
skory pacjenta? Nalezy podkreslic, ze powyzsze rozwigzania technologiczne charakteryzujg produkty o
wysokich standardach jakosciowych i zapewniajg pacjentom maksymalna ochrone, dodatkowo korzysinie
wpfywajg na finanse Zamawiajgcego, gdyZ ograniczajg zuzycie produktéw chionnych jak rowniez ilogé
prania poscieli.

Odpowiedz na pytanie nr 3 :

NIE, Zamawiajacy nie wymaga pieluchomajtek posiadajacych system szybkiego wchlaniania.

4, Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajqcy wymaga w przedmiocie zaméwisnia (pozycfa: 4): pieluchomajtek dla doroslych o
chfonnosci co najmniej 2750g?

Odpowiedz na pytanie nr 4 :

NIE, Zamawiajacy nie wymaga pieluchomajtek dla dorostych ¢ chfonnoséci co najmniej 2750g.

5. Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajgcy wymaga w przedmiocie zaméwienia (pozycja: 5, 6} wkfadéw anatomicznych dia
dorosfych o rozmiarze co najmnief 64x35cm?

Odpowiedz na pytanie nr 5 :

TAK, Zamawiajacy dopusci wkiady anatomiczne dla dorostych o rozmiarze co najmniej 64x35cm.

Jednoczesnie Zamawigjacy przesuwa termin skladania i otwarcia ofert do dnia 12.12,2019 r.,

w zwigzku z czym w SIWZ z dnia 02.12.2019 r. zmienia sie:

1. Wpkt. XVil SIWZ - OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT, zmienia sie pkt 1.4, ktory
otrzymuje brzmienie;

»1.4. Oferte nalezy zlozy¢ w zamknietej kopercie opisanej:

-Oferta na przetarg nieograniczony na zakup i dostawe pieluchomajtek na potrzeby Zakladu
Opiekuniczo-Leczniczego w Polkowickim Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A. w Poikowicach”,

Nie otwierac przed dniem 12.12.2019 r. godz. 13:15"."
2. Wpkt XIX SIWZ - MIEJSCE ORAZ TERMIN SKEADANIA | OTWARCIA OFERT:

1) zmienia sie pkt. 1.1, ktory otrzymuje brzmienie:
»1.1. Oferty nalezy sklada¢ do dnia 12 grudnia 2019 r. do godz. 13:00 w siedzibie Zamawiajacego tj.

w Polkowickim Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A., ul. Kard. B. Kominka 7, 59-101 Polkowice
{Sekretariat pok.103).”. (ije
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2) zmienia sie pkt. 2.1, ki¢ry otrzymuje brzmienie:

.2.1. Otwarcie ofert nastapi dnia 12 grudnia 2019 r. o godz. 13:15 w siedzibie Zamawiajgcego:
w Polkowickim Centrum Ustug Zdrowotnych - ZOZ S.A. przy ui. Kard. B. Kominka 7

w Polkowicach (pok. nr 147}.”.
W pozostaiym zakresie SIWZ z dnia 02.12.2019 r. zostaje nieimieniona.

Przewodniczacy Komisji Przetargowej:
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